

Hei alle sammen,

Ja da er Nordhordalandshelgen overstått og vi kan vel si at agility sesongen nå er godt i gang. Vi har jo hatt en fantastisk vår så langt i år og aktiviteten i dalen og klubben er i full gang.

Som dere muligens har oppdaget har vi i styret ønske om å holde dere alle litt orientert om hva som skjer i klubben følgelig sender vi ut nyhetsbrev nå og da. Vi håper at dette er et steg i riktig retning, og at det skal medføre at medlemmene får bedre oversikt over hva som skjer i klubben, og vi håper at dette igjen får positiv effekt for samhold og trivsel i klubben vår.

Så her kommer nyhetsbrev nr 2 fra oss i styret.

Nybegynner trening/kurser:

Vårt første nybegynner kurs er allerede ferdig og til helgen begynner kurs nummer 2. Det har i år som i fjor vært veldig stor pågang på nybegynner kursene og de ble tidlig full booket, aktivitetskomiteen jobber med å få arrangert flere kurs i vår så vi får se om vi får dette på plass.

I disse dager jobber vi i styret med å få laget et elektronisk evalueringsskjema som kurs deltakerne forhåpentligvis tar seg tid til å fylle ut etter fullført kurs.

Dette ønsker vi i styret å få på plass slik at vi på en grei og ryddig måte får kjørt en skikkelig evaluering på våre kurser. For at vi som klubb og våre instruktører skal kunne utvikle oss og forbedre oss, er det viktig at vi får tilbakemelding fra kursdeltakere, både positive og negative tilbakemeldinger mottas med takk. Den lærdommen vi høster som følge av en systematisk kursevaluering i fremtiden håper vi at skal medføre at våre kurser blir bedre og bedre.

Mer informasjon om dette vil komme på [vår hjemmeside](#), når skjema er ferdigstilt.

Nybegynner treningen med hjelpeinstruktør startet 3. Mai og vi håper at alle som har gått på kurs nå eller tidligere får stort utbytte av disse treningene. Samt at de på sikt føler at de er klar til å delta på videregående trening. Selvfølgelig håper vi jo også at dere på sikt finner gleden i det å konkurrere med deres hunder. Imidlertid er det aller viktigste med agilityen at vi alle har det kjekt sammen med våre hunder og at både hund og eier føler at de har progresjon og at de lykkes.

Som dere sikkert vil merke dere som er helt nye er det mye både du og din hund kommer til å lære sammen nå når dere er begynt med agility. Dere vil nok og oppleve at også innenfor agility tar ting tid og at progresjonen går litt opp og ned, det er mye som skal læres både for fører og hund, men det er bare å "bite tenna sammen" å jobbe videre og huske at agility skal være kjekt både for deg og din hund.

Spør dine treningskamerater/instruktør om hjelp/råd, og sørg for at dere har en positiv opplevelse på banen så kommer progresjonen sakte men sikkert å komme. Men husk å ha det kjekt i prosessen, Agility skal være GØY! En ekstra viktig påminnelse sender vi også med dere på veien, husk at agility kan være krevende både for hund og eier, det er følgelig viktig at både eier og hund varmer opp før dere trener, og går dere ned igjen etter trening. Dette er viktig for å forhindre skade både på deg og ikke minst din hund.

Vi ønsker alle dere nye håpefulle lykke til og vi håper dere finner dere til rette i Bergen Agility Klubb.

Til slutt har vi og en liten oppfordring å komme med til dere som er i startgropen.

Det å være med å hjelpe på et agility stevne er en veldig fin måte å lære litt om agility og ikke minst hva som skjer på en agility konkurranser. I tillegg til at dere på denne måten får en myk overgang til det å konkurrere i agility, er dette og en grei måte å bli kjent med andre hunder og førere i klubben. Samtidig som dere kan hjelpe Bergen Agility Klubb å arrangere stevne, til flere vi er som jobber til mindre blir det på hver og en å gjøre....

Så vi benytter herved anledningen til å oppfordre dere nye til å ta kontakt [med stevne komiteen](#) om dere har mulighet til å hjelpe til på stevne, BAK vil sørge for at dere får opplæring i de rollene som dere skal bekle.

Status for garasjen:

Som dere sikkert alle har fått med dere, skjer det saker og ting i Nordnæsdahlen. Brakken er flyttet, og vi er begynt med fundamentet til den nye garasjen, byggesettet kommer i begynnelsen av Mai, og så snart vi fundamentet er klart vil vi starte montering av ny og lenge etterlengtet Garasje.

Matrialkomiteen som har ansvar for koordinering av bygging av Garasje er en veldig liten komitee bestående av Ronald, Venke og Jan. Det er følgelig da positivt å oppleve at folk stiller opp når vi ber om assistanse.

Så langt er det Ronald og Kenneth som har hatt den største jobben, med fundamentet, og vi vil takke dem begge for hederlig innsats. Vi har flere som har sagt seg villig til å avhjelpe med byggingen, og vi håper at resten av byggeprosessen skal gå smertefritt, og at alt er klar til vår nye Garasje skal feires.

Vi planlegger at garasjen er ferdigstilt og ferdigmalt til 4. Juni når vi skal ha andre runde i BAK cup.

I den forbindelse vil 2. runden i BAK bli en litt spesiell runde, der vi skal grille og kose oss og feire at vi har fått oss ny garasje, med mye større plass til utstyret vårt. Så vi håper dere alle setter av denne dagen til å feire og konkurrere sammen med oss.

Bygging av garasje er et stort økonomisk løft for klubben, og dette vil tære hardt på vår driftskonto. Grunnlag for at styret i sin tid besluttet å gå inn for garasjeprosjektet var at flere medlemmer hadde gitt løfte om å innvilge Bergen Agility Klubb lån på kr 500 for garasje. Imidlertid viser det seg dessverre at noen sannsynligvis har glemt dette. I tillegg har vi fått mange nye medlemmer siden beslutning om å bygge garasje ble tatt.

Så følgelig benytter vi anledningen til å minne de av dere som muligens har glemt å låne oss beløp tidligere avtalt om å vurdere å låne oss kr 500. I tillegg er det selvfølgelig også muligheter for de av dere som er nye og som ønsker gi lån til BAK som et ledd i finansieringen av garasjen å låne oss kr 500. Vi sier på forhånd takk, og benytter også anledningen å takke alle dere som allerede har innvilget BAK lån.

Lånebeløp kan betales til konto 0540 05 10840, vennligst merk betaling med lån til garasjen.

Generelt om klubbens økonomi:

Året 2009 er et år der vi tar store økonomiske løft i en liten klubb. For unngå at årets resultat blir alt for ille, har vi i styre startet prosessen med å søke bedrifter om støtte både i form av premier og eller penge midler, vi håper at dette initiativet bærer frukter men det vil bare tiden vise. Vet du om noen som kanskje kan være villig å støtte klubben, ta kontakt med styret så kan vi søke dem også når vi først holder på.

Som dere sikkert husker fra tidligere nyhetsbrev, er vi i ferd med å registre oss i frivillighetsregisteret, slik at BAK kan motta støtte fra Norsk Tipping sin grasrot andel. Dette er en tidkrevende prosess og søknaden er følgelig ikke fullført enda, da noen formaliteter først må på plass, imidlertid jobber vi på spreng med å få dette på plass, og vi håper at dette vil slå positivt ut på klubbens økonomi.

Mulighet for å kjøpe BAK t-sjorter og hettegensere med BAK logo:

Vi jobber i disse dage også med å få på plass bestilling av T-sjorter og hettegensere med logo på, som våre medlemmer kan kjøpe. Dette er jo artig å ha klær som viser hvor vi kommer fra når vi er ute å konkurrer rundt om kring i den "store vide verden".

Det totale antall eksemplarer som bestilles avhenger av forhåndsbestilling, og vi vil sende bestilling 11. Mai så det er enda mulighet for å bestille dersom du ikke allerede har fått gjort dette. Følgelig kommer det her litt informasjon om dette her:

Hettegenser vil ligge på kr 250 og t-skjorte på kr 75. Farge på hettegenser vil være marineblå og t-skjorte marineblå eller hvit. Klubbens logo vil trykkes på ryggen av genser/t-skjorte, og på brystet vil det være mulig å få trykket navnet på fører og hund, eller det som ønskes. Da vil hver bokstav koste kr 5, og det kommer utenom den vanlige prisen.

Hvis du er interessert ta kontakt med Tine på tlf 45270796, alternativt kan dere kontakte henne på [denne e-post adressen](#).

Viking Agility Week:

Årets store happening på agility fronten her i Norge er Viking Agility Week og påmeldingsfristen nærmer seg med storm skritt, **15. Mai er siste frist**. Så til de av dere som planlegger å ta turen og som enda ikke har rukket å melde seg på nå er det på tide å melde seg på. Så langt ser det ut til at det ikke er så mange påmeldte til dette stevnet som vi kunne ønske, men vi håper dette bedrer seg når fristen nærmer seg.

BAK sin VAW komite er godt i gang med sine oppgaver, imidlertid har VAW sentralt sendt ut forespørsel om noen i vår klubb har mulighet til å ta på seg flere oppgaver. I den forbindelse har vi i styret blitt anmodet fra vår VAW komiteen om vi kan forespørre om noen av dere kan være villig til å avhjelpe VAW med litt ekstra dugnad. Her er oppgaver vi trenger mer hjelp til:

- Organisering av lotteri/loddsalg under agility uken.
- Koordinering av organisering av annen alternativ inntektskilder, eks salg av t-sjorter eller lignende.
- Planlegging og koordinering av andre aktiviteter, som skal finne sted når det ikke er konkurranser, eks tursti, volleyball eller lignende, her trenger vi både idemakere og noen som kan organisere dette.
- Hjelp til å transportere dommere mellom Kjevik flyplass og Hove leirsenter. Er det noen som kan tenke seg å hjelpe til med dette?
- Vi trenger noen som kan gjøre fremstøt i utenlandske agility forum, for å informere om VAW uken, dette haster da påmeldingsfristen nærmer seg.

Er det noe dere her ser at dere kan hjelpe til med, ta kontakt med [VAW komiteen](#). Av naturlige grunner ønsker vi rask tilbakemelding fra dere, dersom dere har noe dere kan avhjelpe med.

Bruk av Nordnes dalen:

Vi er heldig som har fått en leieavtale for bruk av grusbanen til Nordnæs bataljon, imidlertid har vi en ganske streng kontrakt, og brudd på denne kan i ytterste konsekvens medføre at vi mister vårt treningsområde.

Følgelig ber vi at dere alle viser hensyn til miljøet rundt oss når dere trener i dalen. Vi skal ikke ha la dritt ligge igjen etter oss, og vi skal vise hensyn til andre, husk at mange er redd hund og det er vårt ansvar å vise hensyn. Ikke bare i forhold til leieavtale er dette viktig, men det er i dag en veldig streng hundelov, og brudd på denne kan medføre at dere i ytterste konsekvens må avlive hunden deres. I tillegg er det og båndtvang i disse dager, noe vi nok bør tenke litt mer på.

Så vis hensyn alle mann.

Det vil i nær fremtid komme ut mer informasjon om leieavtalen vår, og hva vi har å forholde oss til, men dette vil komme i separat e-post.

Dette ble ett langt nyhetsbrev gitt, men vi avslutter her. Og ønsker alle LYKKE TIL MED TRENING OG KONKURRANSER!!!

Mvh,
Styret i Bergen Agility Klubb